

Ініціативне інформування до 45 - річчя з часу заснування Відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації "Кіровоградгаз"

У 2020 році виповнюється 45 років з часу заснування Відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації "Кіровоградгаз".

Кіровоградське виробниче газове об'єднання "Кіровоградгаз" створено 01 жовтня 1975 року на базі Кіровоградського обласного виробничого управління газового господарства і міжобласної контори зрідженого газу Постановою Ради Міністрів комунального господарства УРСР від 22 серпня 1975 року № 400 і рішенням Кіровоградського виконкому обласної Ради депутатів трудящих від 01.09.1975 р. № 382.

Рішенням Кіровоградської обласної Ради народних депутатів від 29.01.1992 р. № 68 та на підставі наказу Кіровоградського виробничого об'єднання газового господарства "Кіровоградгаз" від 03.03.1992 р. № 32 «Про зміну найменування підприємства» Кіровоградське виробниче об'єднання газового господарства "Кіровоградгаз" перейменовано в Державне підприємство по газопостачанню та газифікації "Кіровоградгаз" з 03 березня 1992 р.

На виконання Указу Президента України від 15.06.1993 р. № 210/93, наказу директора підприємства від 04.08.1994 р. № 254 «Про корпоратизацію підприємства», відповідно до Положення про порядок корпорації підприємства, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 05.07.1993 р. № 506 на базі Державного підприємства по газопостачанню та газифікації "Кіровоградгаз" створено Відкрите акціонерне товариство по газопостачанню та газифікації "Кіровоградгаз".

У Державному архіві Кіровоградської області зберігається фонд вищезазначеної установи (ФР-7403), документи якого охоплюють період з 1975 по 2007 роки та налічують 882 одиниць зберігання.

У фонді сконцентровано такі види документів:

накази, розпорядження Республіканського науково-виробничого об'єднання по газопостачанню та газифікації "Укргаз", виконкому Кіровоградської міської ради з питань роботи об'єднання газового господарства;

накази начальника з основної діяльності;

протоколи засідань ради директорів, технічної ради, виробничих нарад та зборів господарського активу;

перспективні, виробничо-технічні плани та річні звіти про їх виконання. Плани організаційно-технічних і інженерно-економічних заходів об'єднання. Статистичні звіти про роботу з кадрами. Інформації, довідки, відомості про забезпечення місцевого і сільського населення газом, газифікацію квартир, ліміти на природний і зріджений газ. Довідки про виконання планів капітального будівництва;

штатні розписи, кошториси витрат, річні бухгалтерські звіти. Акти комплексних ревізій виробничої і фінансової діяльності об'єднання газового господарства;

документи профкому (протоколи, кошториси витрат, фінансові звіти).
Документи первинної організації науково-технічного товариства (протоколи, річні звіти, статистичні звіти).